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Стабільно високий попит на квіти робить цей бізнес в ельми 

привабливим як для квітникарів, так і для продавців цього товару.  
Відповідно до Закону України “ Про митний тариф України” 

квіткові рослини, зрізані квіти та пуп’янки, що придатні для складання 
букету чи декоративних цілей, а також листя, гілки та інші частини 
рослин, трава, мох для букетів чи обрамлення, класифікуються за 
кодами і обкладаються ввізним митом за специфічними ставками, що 
встановлені відносно кількості цієї продукції.  

В представлених до митного оформлення інвойсах обов’язково 
повинні бути вказані номери коробок з продукцією і повний перелік 
продукції. До того ж товар повинен відповідати вказаним у 
документах торговим показникам: кількості, ціні за одиницю та 
загальній сумі. Додатково треба вказувати якісні характеристики квітів 
– довжина, колір, кількість бутонів на гілці.  

Обов’язковим є сертифікат про походження товару, 
фітосанітарний сертифікат експортера та сертифікат якості. 
Перерахунок поштучної продукції передбачає кратність упаковки 
пакетів в середині коробки, що встановлюється в країнах-експортерах. 
Так, в одному пакеті зазвичай вміщується не менше: троянд – 20 шт., 
хризантем –5 шт., гвоздик и лілей –10 шт., ірисів, тюльпанів і гербер –50 шт. 

Накладення мита поштучно на кожну квітку, а не на кілограм 
продукції як це загальноприйняте в інших країнах, теоретично 
передбачає, що митник при огляді розпакує спеціально упаковані  
виробником квіти, порушивши при цьому температурний режим їх 
зберігання, і кожну стеблинку перерахує. Звичайно до такого 
контролю ніхто не вдається. Митні тарифи у нас досить високі. Щоб 
увезти в країну в сезон цвітіння, тобто з  1 червня по 31 жовтня, одну 
троянду, імпортеру доведеться заплатити 1€. Ввезення однієї гвоздики 
обійдеться в 0,6€, орхідеї – 2€, гладіолуса – 1€. З 1 листопада по 31 
травня ставки зменшуються, окрім плати за ввезення гладіолуса. За 
рахунок цього квіти часто потрапляють в Україну в обхід митних 
правил, декларується лише частина товару чи взагалі інший товар. 
Наприклад, замість дорогих квітів дешева газонна трава.  

Незважаючи на прийняті державою заходи щодо захисту 
внутрішнього квіткового ринку потік імпорту не поменшав. 


